



В Белогорске подвели итоги онлайн голосования по выбору названия сквера, благоустраиваемого в рамках нацпроекта по созданию комфортной среды. Новое городское пространство для отдыха и занятий спортом в скором времени откроется в сквере у перекрестка ул. Кирова-Чехова.

- Имя для безымянного скверабелогорцы искали с 1 августа, - рассказала замглавы по информационным технологиям Марина Зингер. - Поручение организовать процесс дал глава города Станислав Мелюков в программе «О главном». Помог в сборе предложений чат-бот Белогорска. Виртуальному помощнику было направлено более трех десятков предложений по наименованию сквера.

В онлайн-голосовании через QR-код приняли участие 355 человек. Наибольшее количество голосов среди вариантов названий будущей территории отдыха набрал вариант «Чеховский» - 33% голосов (117 человек). На втором месте название «Радуга» - за него проголосовали 28 белогорцев, и 21 человек отдали голоса за название «Сквер им. Кирова-Чехова», сообщает пресс-служба главы Белогорска.